
 
 

O R I G I N A L E 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Numero Registro Generale 9 del 09-06-2014 

 

 

Oggetto: ISTITUZIONE  E NOMINA DEI MEMBRI DELLA II^COMMISSIONE 

CONSILIARE PERMANENTE "FINANZE E BILANCIO" 

 

L’anno 2014, il giorno 9 del mese di Giugno  , alle ore 10.15  , presso la sala Consiliare, 

si è riunito il Consiglio Comunale, previa convocazione partecipata a norma di Legge 

ai Sigg. Consiglieri. 

 

All’appello risultano: 

 

Presenti Assenti 

BELLUMORI LUIGI 

TEODOLI ALESSIO 

BURLANDI LUCA 

SERRA ANDREA 

CONTINTENZA ALESSANDRO 

ALFEI EMANUELA 

NARDI GIANCARLO 

PIPI  GIULIA 

MASSIMI ENRICO 

BIANCIARDI SETTIMIO 

STEFANI MARZIA 

TERNI LUCA 

PICCOLOTTI LUCIANO 

 

  

Presenti: 13  Assenti: 0 

Assegnati: 13 In Carica: 13 

 

Verificato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la presidenza Luigi 

Bellumori nella sua qualità di Sindaco . 

Partecipa il Segretario Comunale Dott.ssa Marra Antonella   

La seduta è Pubblica. 

Il Sindaco designa i consiglieri Teodoli Burlandi e Serra 

Il Consigliere Bianciardi designa Stefani 

Il Presidente sottopone all’approvazione del Consiglio Comunale la seguente proposta 

di Deliberazione. 



 
 
 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Vista la proposta di deliberazione sotto riportata; 

 

Dato atto che nei confronti della medesima sono stati espressi i pareri prescritti dall’art. 

49 del D.Lgs. 267/2000; 

 

Con voti n° 13 favorevoli, 0 contrari,  0 astenuti,  

 

DELIBERA 
 

di approvare in ogni sua parte la suddetta proposta di deliberazione. 

 

Successivamente con  separata votazione unanime, resa per alzata di mano, la presente 

deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile  ai sensi di legge. 

 



 
 

PROPOSTA DI  

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
N° 9 DEL 30-05-2014 

 

Settore: SETTORE AFFARI GENERALI Servizio: Segreteria Generale 

 

Oggetto: ISTITUZIONE  E NOMINA DEI MEMBRI DELLA II^COMMISSIONE 

CONSILIARE PERMANENTE “FINANZE E BILANCIO” 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
PREMESSO 

- che l’art.11 dello Statuto prevede che il consiglio possa istituire commissioni 

composte da consiglieri comunali con criterio proporzionale;  

- che il citato art. 11 dello Statuto prevede che la delibera di istituzione dovrà essere 

adottata a maggioranza assoluta dei componenti il Consiglio comunale; 

 

- che il capo IV del“Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e delle 

Commissioni” parte I^, approvato  con propria deliberazione n. 29 del 30/04/2001, 

disciplina le commissioni consiliari permanenti;  

 

- che , in particolare l’art. 9  del suddetto Regolamento, dispone che 

- il  Consiglio Comunale ne stabilisce  il numero e le competenze , determinando 

la loro  composizione numerica con deliberazione adottata nell’adunanza 

successiva alla prima tenuta dopo l’elezione; 

- le commissioni sono costituite da consiglieri comunali che rappresentano, con             

criterio proporzionale, complessivamente tutti i gruppi; 

- la nomina è effettuata dal consiglio comunale con votazione palese sulla base 

delle designazioni fatte da ciascun gruppo; 

 

RITENUTO, data la presenza di N. 3  gruppi consiliari, di stabilire la composizione 

numerica di tutte le commissioni consiliari in ragione di 5 (CINQUE) consiglieri di cui 

3  di maggioranza ed 2  di minoranza; 

 

RITENUTO di istituire la II^ Commissione Consiliare Permanente “FINANZE E 

BILANCIO”; 

 

VISTI i pareri del Responsabile del Settore Affari Generali e del Responsabile del 

Settore Finanziario rilasciati, ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000, in calce al 

presente atto; 

 

 

Udite le designazioni sopra riportate 



 
 
Con voti favorevoli unanimi (13) espressi in forma palese per alzata di mano 

 
DELIBERA 

 

1) DI ISTITUIRE la II^ Commissione Consiliare Permanente  “FINANZE E 

BILANCIO”; 

 

2)DI NOMINARE quali membri della suddetta commissione i consiglieri sigg. : 

Teodoli Alessio               Gruppo “CAPALBIO LUIGI BELLUMORI SINDACO”   

Burlandi Luca       Gruppo “CAPALBIO LUIGI BELLUMORI SINDACO”                          

Serra Andrea       Gruppo “CAPALBIO LUIGI BELLUMORI SINDACO”                         

Stefani Marzia       Gruppo "ADESSO PER CAPALBIO" 

Piccolotti Luciano      Gruppo   "MOVIMENTO 5 STELLE CAPALBIO   
 

3) DI DARE  atto che ai consiglieri nominati a far parte della predetta commissione è 

dovuto  un gettone  di presenza per la partecipazione alle sedute della stessa e che la 

spesa trova copertura al capitolo 1008 del bilancio corrente esercizio. 

 

4) DI rendere, con separata unanime votazione, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile. 

 

Il Sindaco consegna ai componenti la prima convocazione prevista per il giorno 

12.06.2014 alle ore 10,00. 

 

 

 

Parere di cui all’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267 

 

 

Il Responsabile del SETTORE AFFARI GENERALI, per quanto concerne la regolarità 

tecnica, esprime parere  

 

Favorevole 

 

 

Capalbio, lì 19-06-2014 Il Responsabile del SETTORE AFFARI GENERALI 

 Sindaco 

BELLUMORI Luigi 
 
 



 
 
 

PROPOSTA DI  

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
N° 9 DEL 30-05-2014 

 

Settore: SETTORE AFFARI GENERALI Servizio: Segreteria Generale 

 

Oggetto: ISTITUZIONE  E NOMINA DEI MEMBRI DELLA II^COMMISSIONE 

CONSILIARE PERMANENTE "FINANZE E BILANCIO" 

 

 

Parere di cui all’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267 

 

 

Il Responsabile di Ragioneria, per quanto concerne la regolarità contabile, esprime 

parere  

 

Favorevole 

 

 

Capalbio, lì 05/06/2014 Il Responsabile del Servizio Finanziario 

 Dott.ssa Manuela Verdone 

 



 
 
 

 

 

Il presente Verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 

 

 

Il Presidente Il Segretario Comunale 

 Luigi BELLUMORI Dott.ssa Marra Antonella   

  

 



 
 
 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Numero Registro Generale 9 del 09-06-2014 

 

 

Oggetto: ISTITUZIONE  E NOMINA DEI MEMBRI DELLA II^COMMISSIONE 

CONSILIARE PERMANENTE "FINANZE E BILANCIO" 

 

Attestato di Pubblicazione 

 

Della suestesa deliberazione viene iniziata la pubblicazione all’Albo Pretorio Online di 

questo comune per quindici giorni consecutivi a partire dal. 

 

Capalbio, lì   Il Responsabile della Pubblicazione 

 Dott.ssa Marra Antonella   

 

 

Esecutività 

 

La presente Deliberazione è divenuta esecutiva il 09/06/2014 

 

Capalbio, lì  Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Marra Antonella   

 


